

2013年暑假,真诚邀请您孩子的加入,让我们相聚北京,体验军旅,参与CCTV节目录制,放飞梦想,走进清华,励志成才!烟台旅游集散中心军旅夏令营热线:6669898 6633222 7356522



# 时代军旅,为梦想起航

首期“北京小卫士·CCTV军旅”夏令营7月16日正式开营

1

## 夏令营启动 报名很火爆

夏令营活动开始以来,报名非常火爆,此次活动非常受家长和小朋友的青睐。

在报名咨询的人中,家长们问了很多问题,例如能不能陪同、孩子吃的怎样、居住环境如何、安全保障措施有哪些等,如何能让家长放心,怎么能让小朋友在夏令营中安全、快乐的成长等等。对此,旅游集散中心推出军旅夏令营已经7年了,各方面的保障措施做的都很完善。

自军旅夏令营推出7年以来,一直受到家长和孩子的热烈欢迎。今年,烟台旅游集散中心对经典军旅夏令营线路进行了深度优化,正式推出“北京小卫士·CCTV军旅”夏令营,营期7天,火车卧铺往返。

“北京小卫士·CCTV军旅”夏令营是针对青少年精心打造的以军旅、励志、拓展、科技游学、写作训练、参加CCTV节目录制为主的夏令营,集“爱国教育、军旅体验、奥运激励、学府参观、励志感恩教育、名胜游览、写作培训”于一体,融入富有挑战性的军事拓展、CCTV节目现场录制,体验节目台前幕后制作过程,与著名主持人或明星面对面交流。此次夏令营在筹备期间即受到了市民的热捧,同时也引起了齐鲁晚报·今日烟台的极大关注,7月16日首期夏令营,本报将跟踪报道。

整个军旅夏令营全部采用封闭式军事化管理,通过拓展训练、学拳习武、内务整理等部队真实生活体验,让营员们体验原汁原味的军旅生活。

2

## 特色活动 让孩子乐在北京

### 活动涵盖:

爱国教育:天安门广场升旗仪式、军事博物馆。

军旅体验:部队营地生活、参观部队、学习军务及拓展训练。

奥运激励:鸟巢、水立方、奥林匹克公园。

学府参观:清华大学、中国政法大学。

励志教育:清华大学教授讲座、感恩教育、“我的青春我做主”联欢晚会。

名胜游览:长城、故宫、圆明园遗址公园、国家科技馆、北京自然博物馆。

写作训练:高校老师全程陪同,教育及辅导学生以提升写作能力,并举行“优秀作品评选活动”。

互动体验:参加中央电视台CCTV节目现场录制并可以参加节目互动,增强孩子的自信,锻炼孩子的应变能力,更多了解电视录制及制作过程。

### 活动特色:

旅游集散中心军旅夏令营做了7个年头了,对各方面的保障比较完善。

今年的夏令营在保证每个团都有导游外,还会配备一名高校老师,给学生辅导写作能力。

活动结束后,本报将举办以“我的夏令营”为题目的征文比赛,得奖的孩子文章会在报纸上发表(配孩子的照片)。

夏令营全程摄影拍摄,家长可通过微博视频,观看孩子在夏令营每天的情况。

此次军营住宿为亚运村周围,营房均为现役军人入住营房(8~12人间,配有空调、公共卫浴)。

此次活动的主旨,让孩子每天都有进步的成长。

3



## 活动保障 让家长安心

### 活动保障:

夏令营主办方为烟台旅游集散中心、武警北京指挥学院。同为官方机构、诚信可靠。烟台旅游集散中心是烟台市委市府为民办实事工程,市旅游局直属单位,全市最大的旅游服务机构。

武警北京指挥学院地处中国的政治、经济、文化中心——首都北京,坐落于风光秀丽朝阳区亚运村附近,是一所培养武警部队基层指挥员和轮训在职警官的专门学院。

营房门口有武警战士把守并安排夜间巡逻,确保营员休息质量。

军营内设有医务室。

根据中小学生的营养摄取量合理搭配营员餐,并有专业人士管理孩子们的餐饮卫生。

外出游玩有专业的旅游大巴,能确保孩子们的安全。

### 特别赠送:

意外险、营员服、集体照、纪念光盘各一份。

周游

咨询电话:

186-6006-6046

品质休闲三日游  
特价啦!

乘豪华轮渡,享大连、旅顺、发现王国品质休闲三日游,中、高考学生凭准考证享受特价550元/人

第一天 20:20烟台火车站出站口停车场,粉色“浪漫之旅”旗子集合,乘2200中铁渤海铁路轮渡赴大连。

第二天 早餐后,游览大连市内——星海广场(约30分钟)、华表、百年城雕、滨海路、北大桥、虎雕广场;赴俄罗斯风情一条街,观俄式建筑;体验东方迪斯尼乐园——发现王国的乐趣:疯狂眼镜蛇、天旋地恋、太空梭、食人草、亚马逊河探险、海盗船、沙漠风暴、水上大冲撞、飞龙在天、灵度空间等20项成人游乐设施,11项儿童游乐设施,并伴有大型花车巡游庆典活动。每天10场异国风情歌舞、特技表演(宿大连)。

第三天 早餐后,车游中山路——中山广场、友好广场、人民广场、希望广场,欣赏大连的广场文化;赴旅顺,参观清代南子弹炮台;游览世界四大军港之一旅顺军港(约20分钟)。中餐后,参观旅顺蛇博物馆(约1小时);16:30乘船返烟台,甲板观光,看海鸥戏水,海上日落。

23:00——抵达烟台,乘车至火车站北广场解散,结束愉快的旅程!

烟台旅游集散中心温馨提示  
出行注意安全

## 让心情放假游泰国

文/曹艳丽

○旅游达人

昵称:  
握着的沙  
星座:  
射手座  
个性签名:  
为更好的自己努力,为更好的生活加油!



图为作者在泰国时留影

一年中的某个阶段总想干点特别的事情,就是想脱离轨迹,来点不寻常的,比如去远方,什么老公啊、老板啊,都见鬼去吧,我们四个女人要来一场旅行。去哪呢?泰国吧。

我们是带着任务去的。任务:要吃泰国的榴莲,吃个够;要去芭提雅沙滩,爽个够;去杜拉拉升职记中的水上市场,玩个够;要去做泰式按摩,美个够;要去免税店,花个够。带着这些任务,我们姐妹四人就这么出发了。

泰国很热,当时烟台这还是冬天呢。导游说,这是泰国最凉快的季节,瞬间,我们崩溃。泰国消费很低,在这花人民币找到了花美元的感觉,我们一上车就嚷嚷着要吃榴莲,导游特别自豪地说,在泰国,水果特别丰富,不只是榴莲。起初,我以为他在自夸呢,最后我们彻底折服了,这里的水果

真的太棒了,小Y捧着榴莲一阵狂吃,爱吃香蕉的我一阵海吃,我看有大个的香蕉就拿起来吃,导游说,这个是给猴子吃的,当地人都吃那种小香蕉。什么?太奢侈了……还有山竹,软软的,一瓣开就能吃;还有芒果,他们吃的芒果,脆脆的,他们很不理解中国人为什么爱吃软了的芒果,我们则不明白他们怎么爱吃那么青的生芒果。

在泰国几乎不用喝水,渴了就是椰子汁,还有很多叫不上名字的水果,我们一阵胡吃海塞,至今还怀念那些水果,这是我们喜欢这里的重要理由之一。

我们还去了芭提雅,西方人很多。芭提雅并没有海南漂亮,但非常有味道,我们躺在沙滩上,享受这个热带岛屿带来的惬意和舒适。时间就此止住,生活里只有阳光、沙滩、大海和相伴的知己,

没有什么比这更美妙的了。我们在沙滩上追逐,看到很多裸体的老外,那个悠闲啊,我们是没有勇气这么做的,太坦诚了点儿。

在泰国,我们还体验了真正的泰式按摩,很舒服,瞬间觉得生活咋这么美好呢。晚上回去美美地睡了一觉,因为第二天要去免税店购物啦,我们四个狂扫一通。

在泰国的几天,感受到的一方面是生活上的开放,另一方面是精神上的虔诚,仿佛是一个是灯光下的自己,一个是黑暗中的自己,也搞不懂哪个才是真正的自己,有的只是生活的各种滋味。泰国之行对我们的影响远远不止这些,它让我们的心中有了份收获,女人的角色不是只有妻子、母亲、女儿这些身份,还应该有自己,生活里不仅只有工作、家庭,还应该有自己的空间,应该有一段和自己相遇的美好时光。